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 الفروض اختبارات
 متوسطي مجتمعين  حول الفرق بين
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 : هوالتقدير بنقطة للفرق  -٣
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 اختبار فرض حول الفرق بين متوسطي مجتمعين  •
 نفѧس  بإتبѧاع  اختبѧار الفѧرق بينهمѧا، و       الغرض من هذا الاختبار هѧو مقارنѧة متوسѧطي مجتمعѧين مѧن خѧلال               

الفѧرق بѧين المتوسѧطين     فѧرض حѧول   ، يمكѧن اختبѧار  فѧي اختبѧار فѧرض حѧول متوسѧط مجتمѧع        السѧابقة    الخطوات
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 تحديد مستوى المعنوية -٢
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 تطبيقات
 ٣٣صــ) ١-٢(مثال
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 العينة الأولى العينة الثانية
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 :بفرض أن 

1µ:  متوسط آمية الصوديوم(ml/100gr)  التفاح(في النوع الأول.( 

2µ:  متوسط آمية الصوديوم(ml/100gr) البرتقال(في النوع الثاني.( 
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  :خطوات اختبار الفرض
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توزيع المعاينة وم •
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 . للفرق بين المتوسطين%95 ء فترة ثقةم

 

 تبايني مجتمعين وي اس تاختبار
Test of Equal Two Va 
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 حصائية الاختبارتحديد التوزيع  •
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  ٣٣صـ ) ١-٢(في مثالاختبار التجانس 
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 ني مستقلت غيرإذا آانت العينتان:ثانيا
يقصد بالعينتين غير المستقلتين ، أن مفردات العينة لم يتغير ، وإنما آل مѧا يѧتم ، هѧو أخѧذ القيѧاس                          

ريقѧة ، وفѧي    على آل مفردة مرتين ، مرة قبل تطبيق المعالجة أو الطريقة ، ومرة بعѧد تطبيѧق المعالجѧة أو الط                    

 .هذه الحالة إذا وجد اختلاف بين المتوسطين إنما يمكن إرجاع ذلك لأثر الطريقة
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 :والتباين للفروقيتم حساب المتوسط 

)1(( 2 −−= )∑ nddi
2Sd                  

 :النقاط التالية

ndd i∑= 

 

12ح فѧرض    في هذه الحالѧة يѧتم اختبѧار         متوسѧط الفѧرق       ѧول   

)()1(وآذلك الانحراف المعياري  2 −−∑ nddi

صياغ -٢

µµµ −=d      اصѧار خѧاره اختبѧباعتب ،

بمتو

ومن ثم يمكن تلخيص خطوات الاختبار في  

-)( 12 iii xxd

 .سط واحد

ѧط الحسѧابي لهѧا            حساب عينة الفѧروق    

o

µµ fµ

ndd، ومѧن ثѧم حسѧاب الوس i∑= ، −= ١

=Sd. 

 :ة الفروض

العدم البديل Hالفرض  aالفرض 

d

H

dodaH µµ ≠: dodoH µµ =: 

dodaH : dodoH µ=: 

dodaH µµ p: dooH µµ =: 

 

 .ائية الاختبارحساب إحص -٣
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 .مناطق الرفض والقبول -

 tنوع اتجاه الفرض البديل يمكن استخراج القيمѧة الجدوليѧة مѧن توزيѧع     

رفض والقبول (n-1)عند درجات حرية   . ، ومن ثم يمكن تحديد مناطق
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باونوصي الباحث 


